ANALIZIS(1) II. ZARTHELYI 2006. maj. 2.
Memok Informatikus szak p Munkaido: 90 perc

BME, Termeszettudomanyi har, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. feladat (18 pont)
f{z) = 2= — 2 arcsin (3 — 4x)
a) D, =7, Ry =7, F(z) =2

b) Indokolja meg. hozy f-nek létezik az f~! inverze!
=yl —2 Dy =2

2. feladat (17 pont)

(ch3z)?, haz <0
f(z) = sin 5x

2I T

haz>0

Hol folytonos és hol differencidlhaté az f fliggvény?

fiz)=? lim f(z) =

= == 00

3. feladat (20 pont)

a) bm arctg (—3z) =% c) :l—l-Tu ° In ¥z =7
. arctg (—3x) TR [hieAeatw) |6
b =? Z == —

4. feladat (15 pont)

A kétszer differencidlbaté y = y(z) dtmegy az 7, = 3, vo=0 ponton és Iy kornyezetében
Oelégiti az alibbi mmplicit egyenletet: - A |

L4+ -2z +zy= g S e
Mg Ry . ) F 4

o e

0. feladat (15 pont)

f(z) = 2

I—
(z + 3)3

a) Hol és milyen tipusi szakaddsa van? (Szdmitsa ki a " féloldali” hatdrértékeket!)

b) f'(z) =? Irja fel az To = —2 pontbeli érint5 egyenesének egyvenletét!

c) Adja meg azokat a legbévebb nyilt intervallumokat, melyeken a fiiggvény szigorian
monoton no, illetve szigoriian monoton csskken!

6. feladat (15 pont)

a) lim (V922 +4z -7 — 3z) =7

I =00

b) Hatdrozza meg az f(z) = /012 +4r — 7 figgvény +oco-beli egyenes aszimptotdjat!

Potfeladat (csak az elégséges vizsgihoz javitjuk ki):

7. feladat (10 pont)
Hol és milyen szakaddsa van az

2—12—6

/(2) s VIZ+4r +4 (72 +4)

fuggvénynek? (A megfelel6 hatdrértékek kiszamitdsa utdan vélaszoljon!)
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1. feladat (18 pont)
e = = arcsin (3 — 4z)
a) Dy =7, Ry =7, fi(z) =7

b) Indokolja meg, hogy f-nek létezik az f~1 inverze:

c) fie) =7, Dy =7
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2. feladat (17 pont) @

(ch 3z)* ) ha z < ()
[(z) = 2 -~ 5in by
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J\@SX;S‘EZ;‘&_&RQ e ) ha x>0 @
,fh;_ Li0) & Jiun Q——’f; sulx =0 @
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3. feladat (20 pont)
e ) g e

z-00 arctg (4z) Bl




4. feladat (15 pont)

A kétszer differencidlhatd _
F e Vol t} "f S— I' - ¥ ’ . i #
oRaE a1 Y(¥) dtmegy az 2o = 3, Yo = 0 ponton és z, kbrnvezetében
I‘“‘]“-E"‘*”l az alabbi ““‘1"[111[ cgyenletot: ‘

g
.27‘ — 'l." — .-1"-‘ X
! L& J" _*- J‘ !! — — E]tl’

Van-e ennek a fuggvénynek lokdlis szélsOértéke az xp = 3 pontbhan?
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22 +4 —81 = -5 3 L~
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5. feladat (15 pont)
f(z) =

T —1
(z 4-3)3

a) Hol és mllyen tipusi szakaddsa van? (Szdmitsa ki a "féloldali” hatdrértékeket!)

b) fi(z) =7 Irjafel az 2o = —2 pontbeli érinté egyenesének egyenletét!

c) Adja meg azokat a legbévebb nyilt intervallumokat, melycken a [iggvény szigorian
monoton no, illetve szigorian monoton csokken!

a.) Szakaddal /a.o ¢ X -3
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6. feladat (15 pont)

a) lin (V92?3 4z — 7 - 32) =7

I i
4 b o)

' SNEeS Asy ajat
: d=-Dell egyenes aszimptota)
h) l'{‘ll‘il‘(h‘?‘l Meg az j( ) = /Op? 4 dp = T fuggveny o beli egy
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